
Erratum

Décret 992-96, 6 août 1997**Loi modifiant la Loi sur la protection du consommateur (1995, c. 8)**
— Entrée en vigueur de certaines dispositions

Gazette officielle du Québec, Partie 2, Lois et règlements, 129^e année, n^o 34, 20 août 1997.

À la page 5509, la référence à la loi touchée par l'entrée en vigueur de certaines dispositions aurait dû se lire «**(1995, c. 38)**» au lieu de «**(1995, c. 8)**».

28398